PENMYBJIIUKA BbJIFTAPUA
MuHucTepcTBO Ha 06pasoBaHMeTO, MNadexTa U HayKaTa
PernoHaneH nHcnekrtopat no obpasoBaHueTo — JloBey

OJIMMMNNALA MO MATEMATUKA

OBLUMHCKU KPbI™ — 20.12.2012r.

TEMA 3A V KIIAC

3apayva 1. a) [lpecmeTHeTe CTOMHOCTTa Ha M3pasa
A :433,2—3,2:(0,056—0,8.0,06)—122,2:4—0,65.
6) HamepeTe HEN3BECTHOTO YNCO x OT paBeHCTBOTO 70,2:x=16,25:2,5.2 N0 CpaBHeTe C

ymcroTo A.

3agava 2. AKo NPOMeHUM efiHaTa cTpaHa Ha NPaBObILIHUK C
3 cm, a pgpyrata ocTtaBMM 6e3 MpomsiHa, LWe ce Mony4u

kBagpat ¢ nuue 81 kB. cm. KBagpaT ¢ OBa MbTv No-marnka

CTpaHa OT cTpaHaTa Ha MOoNlyYeHUs KBagpaT € BrWCaH B
npaBoObIbIIHMKA MO MOKa3aHUS HaYyMH M BbHLIHATA YacT Ha KBagpaTta e 3aTbMHeHa. [la ce

npecMeTHe obukonkarta 1 NMUeTo Ha 3aTbMHEeHaTa 4acrT.

3apauva 3. PasctogHueTo ot goma Ha Llanko go yuunuweto my e 1200 metpa. EgHa cyTpuH
TOW TPbrHan KbM y4YUNUWETO CLC CKOPOCT 4 MeTpa B cekyHAa. [1Be MUHYTU NO-KbCHO Ky4eTo
My HepoH ce 3aTuyasno cneg Hero cbe ckopocT 10 meTpa B cekyHaa. Ha kornko meTpa oT

yuymnuuieTo KyyeTo HepoH we HacturHe LlaHko?

Bcska 3apaya ce oueHsiBa CbC 7 TOUYKMU.

Bpeme 3a paboTa — 4 yaca.

Xenaem Bu ycnex!



